
 
ΕΝΤΥΠΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ 

 

Ημερομηνία 18/12/2015 

Προς Βουλή των Ελλήνων 

Δ/νση Εκδόσεων και Εκτυπώσεων 

Πίνακας Στοιχείων Συμμετέχοντα 

(Συμπληρώνεται από τους συμμετέχοντες) 

Επωνυμία: Konica Minolta Επιχειρηματικές Λύσεις ΑΕ  

Έδρα: Μεταμόρφωση, Αττικής  

Υπεύθυνος επικοινωνίας Πλυταριάς Επαμεινώνδας 

Τηλέφωνο: 2102896657, 6936178918  

Φαξ 2102896615  

Email: Nondas.plytarias@konicaminolta.com.gr 

Web: www.konicaminolta.com.gr 

 

Πίνακας Στοιχείων Έργου 

 

Τίτλος Έργου: Προμήθεια ενός (1) έγχρωμου πιεστηρίου 
τελευταίας τεχνολογίας για τις εκτυπωτικές 

ανάγκες της Βουλής των Ελλήνων 

Προμήθεια ειδών  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ   

Τμηματική Υποβολή Προσφορών: ΟΧΙ 

mailto:Nondas.plytarias@konicaminolta.com.gr
http://www.konicaminolta.com.gr/


 

Προϋπολογισμός: 

 

Εκατόν πενήντα χιλιάδες ευρώ (150.000,00 €)  
(Συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 

 

Είδος Διαγωνισμού: ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Κριτήριο Κατακύρωσης: Η συμφερότερη από οικονομικής απόψεως 
προσφορά 

Χρόνος Παράδοσης: Μέχρι σαράντα (40) εργάσιμες ημέρες από την 
κοινοποίηση της απόφασης ανάθεσης. 

Τόπος Παράδοσης: Στους χώρους που θα υποδειχθούν από τη 
Υπηρεσία της Βουλής 

Πληροφορίες θα δίνονται στα τηλέφωνα 210 510 2006 και 210 510 2007 και στο  

E mail : nmanou@parliament.gr  

Παρατηρήσεις επί των τεχνικών χαρακτηριστικών  

1. Στην προδιαγραφή με αύξοντα αριθμό 26 αναφέρεται το μηχάνημα να διαθέτει δυνατότητα 

εκτύπωσης μεγάλου μήκους χαρτιού (Banner) τουλάχιστον 64 εκ. 

Η συγκεκριμένη προδιαγραφή η οποία καλύπτει μια εξειδικευμένη ανάγκη, δεν καλύπτεται από 
την μηχανή που διαθέτει η εταιρία μας στην κατηγορία + 90 σελίδων. Η συγκεκριμένη μηχανή 
Konica Minolta PRESS C1100 είναι άκρως παραγωγικό – εκτυπωτικό μοντέλο με την μοναδική 
δυνατότητα αδιάλειπτης εκτύπωσης σε ταχύτητες 100 σελίδων το λεπτό ανεξαρτήτου βάρους 
χαρτιού έως 350 gr. Η μέγιστη περιοχή εκτύπωσης όμως είναι 32,1 χ 48 cm σε μέγεθος χαρτιού 33 
χ 48,7 . Ακριβώς λόγο της σταθερής ταχύτητας εκτύπωσης που το συγκεκριμένο μοντέλο έχει την 
δυνατότητα να διατηρεί δεν καλύπτει μεγαλύτερη διάσταση. Εξάλλου το μοναδικό μοντέλο που το 
καλύπτει, ρίχνει αναγκαστικά όπως προδιαγράφεται και στις τεχνικές προδιαγραφές, την ταχύτητα 
εκτύπωσης. Προτείνουμε για τον λόγο αυτό την μετατροπή του όρου σε δυνατότητα εκτύπωσης 
μήκους χαρτιού έως 48.7 εκ.  

Απάντηση: ΘΑ ΑΛΛΑΧΘΕΙ Η ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ Νο 26 ΚΑΙ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΑΦΕΣΤΕΡΗ. ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ 
ΒΟΥΛΗΣ ΟΜΩΣ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΤΥΠΩΝΟΥΜΕ ΕΞΩΦΥΛΛΟ ΒΙΒΛΙΟΥ ΜΕ «ΑΥΤΙΑ». 

2. Στην προδιαγραφή με αύξοντα αριθμό 27 αναφέρεται το μοντέλο να διαθέτει δυνατότητα 
εκτύπωσης φακέλων ποικίλλων διαστάσεων (τύπου σακούλα, επισκεπτηρίου κ.α.) 

Για τους ίδιους λόγους άμεσης  εκτέλεσης μεγάλου όγκου εκτυπώσεων σε σταθερή ποιότητα και 
ταχύτητα , το μοντέλο που η εταιρία μας διαθέτει στην κατηγορία δεν προσφέρει την δυνατότητα 
προσθήκης τροφοδοσίας χαρτιού για φακέλους. 



Προτείνουμε την διαγραφή του συγκεκριμένου όρου. 

Απάντηση: ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΑΠΑΙΤΟΥΝ ΕΠΙΤΑΚΤΙΚΑ ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΦΑΚΕΛΩΝ.  

Η ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ. 

 

3. Στην προδιαγραφή με αύξοντα αριθμό 28 ζητείται  το μοντέλο να διαθέτει τουλάχιστον 5 
μονάδες για την υποδοχή και πέμπτου τόνερ διάφανου , ή άλλου χρώματος για την 
βελτιστοποίηση της ποιότητας εκτύπωσης. 

 

Η συγκεκριμένη προδιαγραφή μπορεί να απαντηθεί μόνο από 2 κατασκευαστές εξαιρώντας όλους 
τους υπόλοιπους. Εντούτοις η αιτιολογία που χρησιμοποιείται για την επιλογή του πέμπτου 
χρώματος δεν είναι σωστή. Η ποιότητα εκτύπωσης δεν αυξάνει επειδή χρησιμοποιούνται 5 toner. 
Το επιπλέον toner καλύπτει κάποιες εξειδικευμένες ανάγκες εκτύπωσης (π.χ εκτύπωση σε ΜΑΎΡΟ 
αν χρησιμοποιείται λευκό 5Ο χρώμα κ.ο.κ).  

Η μηχανή που η Konica Minolta διαθέτει στην κατηγορία έχει πάρει διακρίσεις για την ποιότητα 
παραγόμενης εκτύπωσης από διεθνείς οίκους , ενώ στην Ελλάδα έχει τις περισσότερες 
εγκαταστάσεις. Προτείνουμε την διαγραφή του συγκεκριμένου όρου ή την μετατροπή του σε 
προαιρετική δυνατότητα 5ου χρώματος. 

 

Απάντηση: ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ ΤΟ 5ο ΧΡΩΜΑ, ΚΥΡΙΩΣ ΤΟ ΔΙΑΦΑΝΟ, ΔΙΟΤΙ ΟΛΑ ΤΑ ΕΞΩΦΥΛΛΑ ΜΑΣ 
(ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟ) ΤΑ ΘΕΛΟΥΜΕ ΜΕ ΕΠΙΚΑΛΥΨΗ ΔΙΑΦΑΝΟΥ ΒΕΡΝΙΚΙΟΥ. 

 

4. Η μηχανή Konica Minolta  προορίζεται για την σταθερή ποιοτική έγχρωμη και ασπρόμαυρη 
εκτύπωση μεγάλου όγκου παραγωγής. Για τον λόγο αυτό είναι από τα μοναδικά, αν όχι το 
μοναδικό, μοντέλα της αγοράς που έχουν τον χαρακτηρισμό PRESS στην ονομασία τους. 

 Ένα άλλο χαρακτηριστικό που αποδεικνύει την επαγγελματική φύση της μηχανής είναι πως 
διαθέτει μονάδα αφύγρανσης ώστε να μην προκαλούνται εμπλοκές από την υγρασία του 
χαρτιού. 

Για όλους τους ανωτέρω λόγους προτείνουμε την αλλαγή των προδιαγραφών με σκοπό να 
μπορεί να συμμετέχει και η εταιρία μας , προς όφελος και του Οργανισμού. 

 

Απάντηση: ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΟΥ ΤΕΛΙΚΑ ΘΑ 
ΑΝΑΡΤΗΘΟΥΝ. Η Δ/ΝΣΗ ΕΚΔΟΣΕΩΝ & ΕΚΤΥΠΩΣΕΩΝ ΓΝΩΡΙΖΕΙ ΠΟΛΥ ΚΑΛΑ ΤΙΣ ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΕΣ 
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ. 

 

 

 



 

 

 

Παρατηρήσεις επί του προϋπολογισμού 

1. Στον οριζόμενο προϋπολογισμό η εταιρία μας έχει την δυνατότητα να σας προσφέρει δυο 
(2) μηχανήματα έγχρωμα παραγωγικά 100 και 60 σελίδων αντίστοιχα, δίνοντας την 
δυνατότητα για συνολική παραγωγική ταχύτητα 160 σελίδων το λεπτό.  

Παράλληλα το μοντέλο των 60 σελίδων μπορεί να υποστηρίξει  banner και εκτύπωση 
φακέλλων  και βάρη χαρτιού έως 300g. 

Απάντηση: ΤΑ ΚΥΡΙΩΣ ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ Σ` ΑΥΤΟ ΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ, ΕΙΝΑΙ Η ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ 
ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ ΠΕΝΤΑΧΡΩΜΙΑΣ, ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ ΦΑΚΕΛΩΝ & ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ ΜΕΓΑΛΟΥ ΜΗΚΟΥΣ 
ΧΑΡΤΙΟΥ (BANNER). ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΜΕ ΠΑΝΩ 
ΑΠΟ ΕΝΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ, ΑΡΚΕΙ ΝΑ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΖΗΤΟΥΜΕΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ. 

Παρατηρήσεις επί του χρόνου παράδοσης 

(Συμπληρώνεται από τους συμμετέχοντες) 

 

Παρατηρήσεις επί της τυχόν απαιτούμενης τεχνικής – επαγγελματικής κατάρτισης  

Η Konica Minolta Επιχειρηματικές Λύσεις τα τελευταία χρόνια κατέχει την πρώτη θέση στις 
εγκαταστάσεις επαγγελματικών μηχανών. Διαθέτει δε ένα άκρως εξειδικευμένο τεχνικό τμήμα 
ξεχωριστό για τις επαγγελματικές μηχανές από τις μηχανές που απευθύνονται σε περιβάλλον 
γραφείου, προκειμένου να μπορούν να υποστηρίζει άμεσα και γρήγορα κάθε ανάγκη που 
προκύπτει στον πελάτη. 

Επειδή η Βουλή με τον εν λόγο διαγωνισμό σκοπεύει να προμηθευτεί ένα έγχρωμο μηχάνημα για 
συνεχή παραγωγή είναι σημαντικό να μπορεί να υποστηριχθεί άμεσα και να υπάρχει η 
τεχνογνωσία για επίλυση του οποιοδήποτε προβλήματος μπορεί να προκύψει. 

Η εταιρία μας μπορεί να διασφαλίσει την υποστήριξη σας για αδιάλειπτη λειτουργία της μηχανής. 
Παράλληλα είμαστε στην διάθεσή σας για demo αντίστοιχων μηχανών σε χώρους πελατών μας. 

Απάντηση: ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

 



 

 
 

Παρατηρήσεις επί της εγγύησης – τεχνικής υποστήριξης -συντήρησης  

(Συμπληρώνεται από τους συμμετέχοντες) 

 

 

Παρατηρήσεις επί της εκπαίδευσης  

(Συμπληρώνεται από τους συμμετέχοντες) 

 

Παρατηρήσεις επί του κριτηρίου κατακύρωσης  

(Συμπληρώνεται από τους συμμετέχοντες) 

 

 


